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 Zagreb, 13. studenoga 2025. 
 

 

Otvorena jubilarna 30. Smotra Sveučilišta u Zagrebu  

 
Svečanošću održanom danas na glavnoj pozornici u Kongresnoj dvorani na Zagrebačkom 
velesajmu otvorena je jubilarna 30. Smotra Sveučilišta u Zagrebu. 

Najveća i najstarija manifestacija za maturante, buduće i sadašnje studente održava se od 
danas do subote – od 13. do 15. studenoga 2025. – u Kongresnom centru Zagrebačkoga 
velesajma. Smotra je za posjetitelje otvorena svakoga dana od 10 do 19 sati, a ulaz na 
manifestaciju je besplatan.  

Svečanost otvaranja 30. Smotre održana je u 10 sati na glavnoj pozornici u Kongresnoj 
dvorani, kada su se uzvanicima obratili predsjednik Studentskoga zbora Sveučilišta u Zagrebu 
Gordan Kragić, direktorica Zagrebačkoga velesajma Renata Suša, pročelnik Gradskoga 
ureda za obrazovanje, sport i mlade, izaslanik gradonačelnika Grada Zagreba Luka Juroš, 
državna tajnica u Ministarstvu znanosti, obrazovanja i mladih, izaslanica Vlade Republike 
Hrvatske doc. dr. sc. Iva Ivanković i rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Stjepan 
Lakušić.  

Izrazivši zadovoljstvo što se Smotra Sveučilišta u Zagrebu organizira po trideseti puta, zbog 
čega je jedna od najpopularnijih manifestacija koje obilježavaju generacije mladih, 
predsjednik Studentskoga zbora Gordan Kragić rekao je kako će i ove godine Smotra 
usmjeriti i informirati sve one koji će uskoro postati studenti.  

„U središtu Smotre su srednjoškolci i maturanti, naši budući studenti, i znam da im nije 
jednostavno donijeti odluku o odabiru studija. Pred vama je izazovna godina no nemojte se 
bojati, već učite, radite i pravovremeno se pripremajte, te ono najvažnije – vjerujte u sebe i 
svoje snove. A mi, vaši nešto stariji prijatelji i budući kolege tu smo za vas, posebice kako 
bismo vam rekli veliku istinu, a to je da na kraju sve završi dobro.“, poručio je predsjednik 
SZZG-a. 

Čestitavši svima prisutnima – profesorima, studentima i posjetiteljima – na značajnoj 
obljetnici Smotre Sveučilišta u Zagrebu, direktorica Zagrebačkoga velesajma Renata Suša 
naglasila je veliki značaj koji ova manifestacija ima u povezivanju mladih ljudi s 
akademskom zajednicom, kao i u davanju podrške maturantima u donošenju ključne životne 
odluke – odabiru studija. 

„Dobro se sjećam kako je biti maturant i kako je teško kada pred sobom imate bezbroj pitanja 
i snova koje želite ostvariti, ali i niz strahova. Zato vjerujem kako će vam ova Smotra pomoći 
da pronađete svoj put, otkrijete ono područje koje vas najviše inspirira i upoznate profesore i 
studente koji će vam približiti stvarni duh svakoga fakulteta.“ 

Istaknuvši kako Zagrebački velesajam slavi 160. obljetnicu, naglasila je kako je ZV ponosan 
što već više od stoljeća predstavlja prostor u kojem se spajaju znanja, inovacije, ideje i ljudi. 
„Velesajam je oduvijek bio mjesto u kojem se otkrivaju nove prilike, a Smotra Sveučilišta u 
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Zagrebu savršeno se uklapa u tu tradiciju, jer upravo ovdje započinju mnoge buduće 
karijere.“, rekla je direktorica ZV-a. 

U ime gradonačelnika Grada Zagreba uzvanicima na svečanom otvaranju obratio se pročelnik 
Gradskoga ureda za obrazovanje, sport i mlade Luka Juroš. Rekavši kako je Smotra 
Sveučilišta u Zagrebu već desetljećima središnje mjesto predstavljanja djelovanja fakulteta i 
akademija te akademskih aktivnosti cijeloga Sveučilišta budućim studentima, izrazio je 
zadovoljstvo što se Smotra već nekoliko godina održava u tjednu kada se na ZV-u održava i 
međunarodni sajam knjiga Interliber.  

„Održavajući Smotru Sveučilišta u Zagrebu tijekom sajma knjiga Interliber mladima iz cijele 
Hrvatske omogućeno je da dođu u Zagrebu, posjete obje manifestacije, te da iz prve ruke, od 
svojih budućih kolega studenata, na Smotri dobiju sve informacije o upisima na studije.“ 

Skupu se u ime Vlade Republike Hrvatske potom obratila državna tajnica doc. dr. sc. Iva 
Ivanković koja je prenijela pozdrave premijera mr. sc. Andreja Plenkovića i ministra 
znanosti, obrazovanja i mladih prof. dr. sc. Radovana Fuchsa, zajedno sa cijelim resornim 
Ministarstvom. Čestitavši Sveučilištu u Zagrebu veliku obljetnicu manifestacije, državna je 
tajnica naglasila kako predstavljanje studija i studijskih programa značajno pomaže 
srednjoškolcima da shvate kakve im mogućnosti pruža visoko obrazovanje.  

„Kad ste srednjoškolac možda nemate predodžbu što studij znači i što za budućnost vašega 
profesionalnoga puta znači studirati i biti dijelom akademske zajednice. Vjerujem da će 
mnogi maturanti, kao i mnogi od nas ranije, upravo danas na Smotri odlučiti što će raditi u 
budućnosti i koje će biti njihove kvalifikacije. Također, nadam se da ćemo svi zajedno danas 
imati priliku razgovarati o studijima jer je ova manifestacija mnogo više od mjesta za 
informiranje. Ona je mjesto dijaloga za sve dionike sustava visokoga obrazovanja i znanosti u 
Republici Hrvatskoj.“ 

Na kraju svečanosti otvaranja 30. Smotre Sveučilišta u Zagrebu uzvanicima se obratio rektor 
prof. dr. sc. Stjepan Lakušić koji je uputio poruku budućim studenticama i studentima. 
„Kao što se mi ponosimo našim studentima, sigurni smo da ćete se i vi ponositi svojim 
studijem i Sveučilištem u Zagrebu.“  

Rekavši kako izborom Sveučilišta u Zagrebu koji čine 31 fakultet i tri umjetničke akademije 
budući studenti postaju dijelom velike obitelji od oko 69 000 studenata, što je gotovo 52 posto 
cijele studentske populacije u Republici Hrvatskoj, rektor je poručio: „Biti student način je 
života. Taj način života jedinstven je, i kao trajna potraga za znanjem i odgovorima, 
predstavlja najveću moguću avanturu za mladoga čovjeka. Kada postaneš student ulaziš u 
akademski svijet u kojem su jedine granice, granice spoznaje, a ti ih možeš širiti i pomicati. 
Budite hrabri te zakoračite u svijet znanosti i uživajte u istraživanjima u kojima smo najbolje 
sveučilište u Republici Hrvatskoj.“ 

U glazbenom dijelu programa nastupio je Kvartet saksofona MUZA Muzičke akademije, a 
program svečanosti vodili su studenti Brankica Ledinski i Marko Kralj, novinari Televizije 
Student koja djeluje u okviru Fakulteta političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu. 
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Iz današnjega programa 30. Smotre posebno izdvajamo program Studenti za buduće 
studente koji se na glavnoj pozornici u objedinjenom prostoru Kongresne dvorane i Dvorane 
Zimski vrt održava od 14 do 15 sati, a u okviru kojega će biti predstavljena četiri 
interdisciplinarna studentska projekta – Emergency Medicine Summer School (EMSS), 
Summer ELSA Law School (SELS), DA! Festival i Simpozij studenata kemičara (SiSK). 

Također, u Dvorani Cres održat će se dvije radionice. Radionica Analogni tisak počinje u 
15 sati u organizaciji studenata Studija dizajna i organizatora DA! Festivala s 
Arhitektonskoga fakulteta. Radionicu osnovnoga održavanja života (Basic Life Support – 
BLS), od 16 do 16.30 sati, organiziraju studenti Medicinskoga fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu. 
 
U vanjskom prostoru ispred Kongresnoga centra u 17 sati članovi studentske sekcije 
Hrvatskoga kemijskoga društva i studenti kemije na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu 
Sveučilišta u Zagrebu, objedinjeni u popularizacijski odred Entropija, pripremaju 
demonstraciju pod nazivom Vatra kao ljubimac.  
 
Tijekom sva tri dana na izložbenim štandovima u objedinjenom prostoru Kongresne 
dvorane i Dvorane Zimski vrt posjetiteljima se predstavljaju sve sastavnice Sveučilišta u 
Zagrebu, odabrane studentske udruge, studentski centri, Konfucijev institut Sveučilišta 
u Zagrebu i sponzori manifestacije. 

U okviru programa Smotre, u vanjskom prostoru ispred Kongresnoga centra, postavljena je 
retrospektivna izložba o razvoju manifestacije Smotra Sveučilišta u Zagrebu. Na izložbi 
se prikazuje povijesni pregled dokumenata, programskih knjižica, fotografija i različitih 
publikacija koje su obilježile manifestaciju od njezina prvoga održavanja 1997. godine, 
zaključno s jubilarnom 30. Smotrom. 
 
Smotra Sveučilišta u Zagrebu jedno je od događanja koji se organiziraju u okviru 
manifestacije Tjedan Sveučilišta u Zagrebu, a kojima se od 3. do 15. studenoga obilježava 
početak 357. akademske godine te se sveučilišnoj zajednici i široj javnosti predstavljaju 
mnogi aspekti djelovanja najvećega i najstarijega sveučilišta u Republici Hrvatskoj. 

Cjelovit program 30. Smotre Sveučilišta u Zagrebu dostupan je na poveznici: 
https://smotra.unizg.hr/program/ . 
 
Osim na službenoj mrežnoj stranici smotra.unizg.hr, program manifestacije pratite i na 
društvenim mrežama. 

 
 
S poštovanjem,  
 
dr. sc. Tamara Dagen 
mob. 099 4564 443 


